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1. Technicka data Alfra Rotabest 100

Objednaci cislo.:
Typ:

Vykon motoru:
Otacky motoru:
Upinani nastroju:
Napéti:

Magneticka sila:
Vrtani do oceli @ max.:
- Korunkou

- spiralovym vrtakem
max. hloubka vrtu:

pracovni zdvih:

rozmér magnetické nohy:

18630

Rotabest 100

1800 Wat

110/175/245/385 *-min

MK3
230V

20 000 N

100 mm

32 mm

50 mm korunkou

245 mm

80 x 230 mm

Technicka data Alfra Rotabest 100 RL-E

Objednaci Cislo.:
Typ:

Vykon motoru:
Otacky motoru:
Upinani nastroju:
Napéti:

Magneticka sila:
Vrtani do oceli @ max.:
- Korunkou

- spiralovym vrtakem
max. hloubka vrtu:

pracovni zdvih:

rozmér magnetické nohy:

18632

Rotabest 100 RL-E

1800 Waitt

50-110/75-175/105-245/165-385 *-min

MK3
230V

20 000 N

100 mm

32 mm

50 mm korunkou

245 mm

80 x 230 mm
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4. dodavané prislusenstvi

a. transportni kufr
b. chlazeni nadoba
c. chladici sprej

d. hak na Spony

e. zajiStovaci pas

f. imbus kli¢ 2,5 mm

g. Inbusschlussel 6,0 mm

Pred pouzitim :
.Pfed pouzitim si vzdy peclivé prostudujte navod k obsluze

AVidy dodrzujte bezpeénostni predpisy platné pro CR!

Stroj je uréen pouze k nasledujicim €innostem

Stroj pouzivejte pouze v prostfedi chranéném proti desti, snéhu a dalSim
nepfiznivym vliviim pocasi. Je ur€en vyhradné pro vrtani magnetickych
materiall korunkovym nebo spiralovym vrtakem, pro fezani zavitd,
zahlubovani, v dilné nebo na vyrobni hale.




5. Bezpecnostni predpisy A

Pro zamezeni vzniku urazu dodrzujte nasledujici

Pfed vrtanim je nutné stroj vzdy zajistit pomoci zajisStovaciho pasu (f).
ZajiStovaci pas je pfiloZzen v kufru u vrtacky. Magneticka sila magnetu je
prerusena v pripadé preruseni dodavek elektrického proudu. V pfipadé
vypadku proudu dojde k uvolnéni magnetu. V pfipadé nezajisténi jisticim
pasem muze dojit k urazu. Proto vzdy vrtacku pred praci zajistéte pasem.
Stroj nesmi byt pouzivan aniz by doslo k jeho jiSténi pasem.

Odpadni jadro vzniklé pfi vrtani korunkou je automaticky po dovrtani vyrazeno
centrovaci Spickou (h). V Zzadném pfipadé se nesnazte odstranit jadro sami
rukou. Muze dojit k poranéni. V pfipadé ze odpadni jadro neni automaticky
vyrazeno je nutné jej odstranit mechanicky, napfiklad vyrazenim Sroubovakem.
To je v8ak mozné provadét pouze v pfipadé, Ze vieteno stroje je jiz pIné
zastaveno.

Stroj uvadéjte do provozu jen v pripadé, ze neni nijak poskozen privodni
resp. prodluzovaci kabel. Kabel pravidelné kontrolujte. V pfipadé posSkozeni
jej ihned nechte vymeénit v servisu, ktery ma opravnéni takovéto opravy
provadeét.

Zarizeni je uréeno pro sit’s napétim 230 V.

Osobni ochrana proti Grazu

Pfi praci pouzivejte ochranné bryle, pevnou pracovni obuv, ochranu sluchu,
Cepici (pfi dlouhych vlasech) popf. ochranou helmu)

6. Upozornéni pro obsluhu
Aby magneticka vrtacka byla pevné upnuta je nutné mit plochu pro upnuti
magnetu rovnou, €istou, o€isténou od rzi, laku, barvy. Tloust’ka materialu
na nez je vrtacka upnuta musi byt nejméné pfi vrtani do g 60 mm 7 mm,
pfi vrtani nad & 60 mm nejméné 10 mm.
PFi vrtani nemagnetickych material( pouzijte vakuové upnuti ALFRA
ROTABEST objednaci Cislo 18150.
Na materialu, ktery je vrtan neprovadéjte zadné svareCské prace. Maze dojit
k poSkozeni stroje.
Chladici nadobu pfimontujte jesté pfed zapocetim prace. Stejné tak doplrite
chladici kapalinu.
Nebezpedi urazu elektrickym proudem pfi vniknuti kapaliny do stroje
béhem zapnutého stroje.
PFi praci vzhuru nohama nebo v poloze kdy by mohla kapalina vniknout do
stroje, doporu€ujeme chladit chladicim sprejem ALFRA BIO 2000 nebo tukem.

IMPOZORI!!

Ptepinadni pravého a levého chodu provadéjte vzdy s vypnutym motorem.
Pokud bude motor pouze zastaven, nedojde k plynulému rozb&éhu motoru, ale
k rozbéhu razem, ¢imz dochazi k poskozovani elektrickych ¢asti vrtacky.




Zapnuti a vypnuti stroje.

MAGNET

Nejprve se ujistéte, Ze kabel neni poskozen!

Stisknéte tlacitko MAGNET ON. Tim dojde ke spusténi magnetu.
Magneticka vrtacka je timto krokem magneticky upnuta k magnetickému
materialu, ktery budete odvrtavat. Magnet vSak jesté nebé&zi na plny
vykon. Ten bude az ve chvili kdy aktivujete motor.Diky tomu nedochazi
k pfehfati magnetu. Magnet zapinejte jen v pfipadé, Ze je na kovové
podlozce. Kovova podlozka odvadi pfebytecné teplo.

Poté upnéte vrtacku pomoci zajiStovaciho pasu
Stisknutim tlacitka MOTOR ON uvedete do ¢innosti motor.

Nyni jiz bézi magnet na plny vykon.

Vymeéna nastroju

Prace s korunkovymi vrtaky systém Rota Quick:

Vlozte centrovaci Spicku shora do otvoru vrtaku

Otoc¢nou objimku systému Rota Quick (Pos. 53) pootocte doleva a
vloZte vrtak s centrovaci SpiCkou do vietene. Dbejte na to, aby kuli¢ka
uvnitf vietene zapadla do otvoru v upinacim ¢Casti vrtaku! Kulicka je
umisténa ve svislé ose aretacniho Sroubku horni objimky upinaciho
systému Rota Quick.

Uvolnéte oto€nou objimku. Korunkou pootacejte tak az se zablokuje.




Prace s korunkovymi vrtaky (weldon 19):

e Zasunte centrovaci SpiCku shora do otvoru korunkoveho vrtaku

¢ Montaz probiha dle vyobrazeni. Dva Cervici upeviovaciho systému
WELDON se dotahnou tak aby se opirali o dvé plosky vrtaku.

Prace s HM vrtaky upinani na pero

HM korunkovy vrtak rs upinanim na pero (2002...050) nasadte na pouzdro
AL 3 (20230) a pevné dotahnéte Cerviky imbus klicem

Plovouci magnet (nastaveni do mist vrtu a nasledna aretace)

Pomoci paky H dojde k uvolnéni stojanu od magnetu. Nyni je mozné
stojanem pohybovat po magnetu 30°vlevo a vpravo respektive 10 mm vpred
a vzad.

Pfi vrtani korunkou > nez & 60 mm (spiralovym vrtakem & 23mm) nastavte
stojan vi¢i magnetu do vychozi polohy a zafixujte v zamku.

Pro zafixovani do zamku, posunte stojan na magnetu do pfedni polohy kde
se nachazi zamek plovouciho magnetu. Potom plovouci magnet utahnéte.

Toto je nutné ponévadz sily pfenasené na plovouci magnet jsou pfili$
veliké. PFi jiné néz vychozi poloze muze dojit ke zni€eni zajiStovaciho
systému. Sila materialu na nez je vrtacka upnuta musi byt nejméné 10 mm.




Ein unbeabsichtigtes 16sen des
verstellbaren Magnetful3es wird somit vermieden.

Prace se spiralovym vrtakem

e SkliCidlo 3 — 16 mm pro spiralové vrtaky je ureno pouze pro spiralové
vrtaky

e SkliCidlo se upne do vietene pomoci kuzele.

o S'p_)jrélové vrtaky s MK muzete upnout pfimo do vietene pomoci kuzele

Pfi vrtani spiralovym vrtdkem se musi postupovat obzvlast opatrné. Pro
vyvrtani vétSich otvoru je nutné pfedvrtavat. Napf. & 32 mm dosahneme
postupnym odvrtanim. Nejprve odvrtame & 12 mm. Poté 18 mm, 26mm.
Naposled pak & 32 mm. Pfi vrtani je nutné nastavit poZadované otacky.

Rezani zavitu

Vrtacka umozniuje fezani zavitl se zavitofeznym adaptérem od M3-M16.
Zavitofezny adaptér funguje automaticky tzn. feze zavit (otacky vpravo)
dokud neotocite kifizem posuvu zpét. V tu chvili se méni smér otaceni
automaticky na levy. DalSi informace v navodu na pouZiti zavitofezné hlavy.

Elektronicka regulace otacek a prepinani levého a pravého chodu
(pouze u ROTABEST 100 RL-E obj.¢. 18632)

Elektronicka regulace otacek Vam umozni pfesnéjsi nastaveni
pozZadovanych otacek. VyuZiti je napfiklad pfi zahlubovani nebo v pfipadé
kde je nutné zménit otacky na jiné nez umozfiuje mechanicka prevodovka.

Otacky jsou regulovatelné pomoci to€itka v horni €asti stojanu. Pozor dbejte
vzdy na spravné nastaveni otacek. V pfipadé Spatnych otacek maze dojit
k posSkozeni nastroje.

Pfepinani levého a pravého chodu je uréené k fezani zavita aniz by byla
zapotiebi automaticka zavitova hlava.

a) zapnéte magnet
b) zapnéte motor vrtacky




c) vrtaCka se toCi vlevo a je pfipravena do fezu

d) vypnéte motor

e) prfepinaCem sméru otacek (vedle elektronické regulace) pfepnéte smér
otaceni doprava

f) zapnéte motor. Smér otaceni je doprava

g) Vypnéte motor a pfepnéte smér otaceni

Z bezpec&nostnich duvodu je prepina vybaven nulovou polohou.

IMPOZOR!!

Ptepinani pravého a levého chodu provadéjte vzdy s vypnutym motorem.
Pokud bude motor pouze zastaven, nedojde k plynulému rozb&éhu motoru, ale
k rozb&hu razem, ¢imz dochazi k poskozovani elektrickych ¢asti vrtacky.

Dalsi upozornéni pro bezproblémovou praci

Pfred vrtanim korunkovym vrtakem si nejprve vyznacte misto kde chcete vrtat a
to napf. dulcikem. Poté pomoci centrovaci $picky, ktera je jiz vioZzena ve vrtaku
a vrtak je upnut ve vrtacce, najedete pfesné na vyznacené misto vrtani (bod po
dulCiku). Teprve poté magnetickou vrtacku upnete pomoci tlacitka MAGNET
ON.

Nastavte otacky vrtaku dle vrtaného praméru. Viz tabulka.

Po zapnuti motoru tladitkem MAGET ON zac¢néte vrtat. VFi najezdu do
materialu si poCinejte zvlasté opatrné dokud vrtak nevykrouzi prvni stopu do
materialu.

Béhem vrtani je vrtak automaticky chlazen (chladici kapalinu pustte kohoutkem
na nadobé) stfredem vrtaku pfimo na hroty vrtaku.

Béhem vrtani nikdy nevypinejte motor dokud nevyjedete posuvem ven
z materialu do horni polohy.

Po kazdém vrtani odstrarite Spony (nikdy ne rukou nebezpeci urazu) pomoci
haku. Vycistéte vrtak a ¢as od Casu takeé jeho vnitini stény kde dochazi

vrvew

k temovani odpadového materialu. Ten pak muze zapficinit prasknuti vrtaku.

6. Cisténi

Jestlize stroj pravidelné Cistite predejdete Urazu.
Ovladaci tla€itka udrzujte Cisté.

Z vedeni a motoru vyfoukejte suchym vzduchem necistoty
Prekontrolujte jednotlivé Casti stroje jestli nejsou posSkozeny.

VSechny pohybuijici se ¢asti (vedeni) pravidelné olejujte. Vedeni sefidte pomoci
bo&nich imbus Sroubu (K).

Po ca. 250 hodinach provozu je nutné nechat vymeénit uhliky na motoru.
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Po praci doporucujeme stroj uschovat do transportniho kufru

7. Udrzba a oprava.

Udrzbu a servis zafizeni smi provadét jen opravna, ktera ma k témto
opravam opravneéni.

Magneticka vrtatka Alfra Rotabest musi byt po kazdych 250 hodinach provozu
zaslana do autorizovaného servisu, kde musi byt vyciSténa motorova skfin,
promazany lozZiska a dalSi soucastky vyzadujici pravidelnou udrzbu. P¥i
nedodrzeni servisniho intervalu neni mozné pfipadné vzniklé Skody uznat jako
zarucni opravu.

Je nutné pouzivat pouze originalni dily ALFRA.

Nahradni dily jsou uvedeny na konci tohoto navodu na obsluhu .

Adresa distributora pro CR a SR:

N.KO spol. s r.o.

Taborska 398/22

293 01 Mlada Boleslay

tel: +420 326 772 001 fax: +420 326 774 279
email:nko@nko.cz

Adresa autorizovaného servisu:
Naradi Vesely Brno s.r.o.
Olomoucka 158

627 00

Brno

tel: +420 548 422 550 p. Hrabovsky
fax: +420 548 422 552

8. Zaruka

Na magnetické vrtaéky ALFRA je poskytovana zaruka dle platnych predpist CR

9. CE prohlaseni o shodé

Na vlastni zodpovédnost prohlasujeme, Ze tento vyrobek odpovida nasledujicim normam nebo normativnim
dokumenttim:
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Richtlinie 89/392/EWG, 91/368/EWG
DIN CSNEN 292 T.1 u. 2
DIN CSN EN 60204 T.1
DIN VDE 0740 T

Der Nachweis der elektromagnetischen Vertraglichkeit erfolgte entsprechend EG-Richtlinie 89/336/EWG nach
folgenden Normen:

EN 61000-3-2:1995/A1:1998/A2:1998
EN 61000-3-3:1995
EN 55014-1:1993/ A1:1997 55014-2:1997

Hlu¢nost pfistroje, vyhodnocena s filtrem A, mize piekrocit 85 dB
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10. nahradni dily

Pos. |N° Stiick
1 189852100 1
2 189852101 1
3 189601114 1
5 189501072 1
6 189852102 1
7 189601074 3
8 189852103 2
9 189480007 1
10 189501076 2
11 189601101 1
12 189501078 1
13 189501084 1
14 189480001A 1
15 189301079 1

Anderungen vorbehalten

16 189852105 1 31 189041210 4 48 189060005 4
17 189120410 1 33 189601096 2 49 189060006 6
18 189090410 5 34 189480276 1 50 189060012 1
19 189040510 5 35 189490604 1 52 189490606 1
20 189020512 14 36 189490605 2 53 189490607 1
21 189040516 1 37 189852106 1 55 189480020 1
22 189030516A 1 39 189480010 1 56 189480021 1
23 189010620 6 40 189172050 9 65 189411027 1
24 189010880 2 41 189160416 2 66 189601105 1
25 189601079 1 42 189491010 1 67 189601109 1
26 189185516 4 43 189411080 1 68 189601110 1
27 189100019 1 44 189852109 1 70 189601107 1
28 189112535 1 45 18104 1 71 189601108 2
29 189490503 2 46 18035 1 73 189601106 1
30 189301080 1 47 189852108 1 74 189601113 1
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EHB 32/4.3 A

Anderungen vorbehalten
n5/2002

Pos |N° Stiick 18 189813018 1 33 189812034 1 48 189622055 1
1 189813001 1 19 189601044 1 34 189812033 1 49 189812048 1
2 189622011 1 20 189601018 1 35 189812032 1 50 189812050 1
3 189622013 1 21 189601017 1 36 189601035 2 51 189812044 1
4 189622004 1 22 189813052 1 37 189601020 3 52 189812046 1
5 189813002 1 23 189813053 4 38 189813038 1 53 189812045 1
6 189622005 2 24 189812029 1 39 189813039 1 54 189622052 1
7 189622007 2 25 189812028 1 40 189812054 1 55 189812039 1
8 189502065 1 26 189502019 1 41 189813041 1 56 189812040 1
9 189622009 4 27 189812031 1 42 189601041 1 57 189812041 1
10 189802053 1 28 189812030 1 43 189601043 4 58 189812042 1
11 189622010 4 29 189602036 1 44 189601023 1 63 189601023B 1
12 189813050 1 30 189601049 1 45 189622052 1

14 189813051 1 31 189812038 1 46 189601022 1

15 189622018 4 32 189812043 1 47 189812047 1
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... S olejovou prevodovkou

Ersatzteile / Spare Parts / Piéces de rechange

Artikel-Nr. 18 630

glltig ob Serien—Nt

ROTABEST 100

An detungen vorbehollen

Pos. | Stck. | Art.-Nr.

1 1 189852100 Standergehause housing chassis

2 1 189352101 Schiitten slide glissoir

3 1 189601114 Magnetfull kompl. magnet foot socle magnétique
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5 1 189501072 Ritzelwelle pinicn ghaft arkre de pignon
5 1 | 189852102 Zahnstange rack crémaillérs
7 3 189601074 Speichen kpl. spoks MOYELX
g 2 189852103 Mess. Flihrungsschisns brazs guide rail, lardon de glissiére,
9 1 189480007 Typenschild R100 plate R100 plague de fabrication R100
10 2 189501076 Befesfiigungastein mictor fixing part fixation pour le motsur
11 1 189601101 Flanschatuck R 23 flange piece R23 raccord & bride R23
12 1 1893501078 Schigher slide coulissoir
13 1 189501084 Rahmendichtung frame seal joint d'assemiiags
14 1 1894800014 Schild (Sicherheitshinweis) plate (safety instruchions) plaguette de conseils de sécurite
15 1 [189301072 Réndelmutter knurled nut ecrou molete
16 1 189852105 Stitze support support
17 1 189120410 Erdungsschraube earthing screw vig de mise & la terre
15 5 185090410 Gawindeschraube shoulder bolt vis filstée
19 5 185040510 Geawindestifte DIN 813 M5x10 set screw DIN 913 MEx10 vig filetée DIN 913 sang tste MS x 10
20 14 | 189020512 Inbuszchrauben MSx12 DIN 6912 hexagon socket screw MSx12 vig & t8fe MSx12
21 1 189040516 Gewindestifte DIMN 913 M5x18 set screw OIN 913 MSx168 vig filetée DIN 913 sang tSte MS x 15
22 1 18490305164 Gewindestft DIMN 215 M3x18 set screw DIN 815 MSx16 vig filztée DIN 913 sans t&te MS x 16
23 3] 189010620 Inbusschrauben MSx4D hexagon socket screw vig a e MS x 40
24 2 189010880 Inbusschrauben DIM 912 MEx50 hexagon socket screw vig a téte DIM 912 Max30
25 1 [183601072 Réndelmutter knurled nut gcrou molste
26 4 189185516 Blechschrauben 5.5 x 18 tapping screw 5,5 x 16mm vig 5,5 x 16 mm
7 1 189100019 Sicherungsscheibe 19 mm lock washer clip d'arrét 19 mm
25 1 1859112535 Pazacheiben washer rondelle
29 2 189490503 Gleitlager plain bearing palier lisse
30 1 189301080 Fedemdes Drucksiick resilient thrust piece membre de pression & ressorts
Gewindestifte DIMN 913
3 4 188041210 M12x1,521.0 set screw DIN 913 M12x1 5x1.0 vis filetée sans téte M12x1,5x1,0
33 2 1849601096 Randelschraube knurled screw vis moletée
34 1 189480276 Anzchlussleitung supply cable 230V céble et prize 230 W
35 1 189490804 Knickschutz protection sleeve filz d"allimentaficn moteur
36 2 189490805 ‘erschraubung gerade threaded joint presse-étoups
a7 1 189852106 Elast. Kabefihrung flexible cable guiding gaine cannelée
a5 1 159490508 Dichiung seal joint
39 1 189480010 Skala scale graduation
40 ) 189172050 Kerbnagel grooved drive stud clou cannelg
41 2 189150416 Spannsiifie 4x16 dowel pin 4x16 goupille 4 = 16
42 1 189491010 Folientasiatur key pad clavier & effleurement
43 189411080.110 | Leiterplatte 110 Volt printed circuit board 110 Volt carte électronique 110V
43 1 189411080 Leiterplatte 230 Volt printed circuit board 230 Volt carte électronique 230 W
44 1 1859552109 Satz Litze set of flexible cord filz d'allimentation maoteur
réservoir de produit réfrigérant
45 1 18104 Kihlmittelbehélter komgl. coolant unit comglete complet
45 1 18035 Motor EHB 32/4.3.1 Motor EHBE 32/4.3.1 mateur EHB 32/4.3.1
45 18035110 Motor EHB 32/4.3.1 Motor EHBE 32/4.3.1 mateur EHB 32/4.3.1
47 1 1859552108 Schikel shackle manille
45 4 189060005 Fedeming lock washer rondelle &lastique
43 3] 189060006 Fedeming lock washer rondelle &lastique
=] 1 159060012 Federming lock washer rondelle &lastique
52 1 189490606 Befestigungastiick fastening &lément de fixation
23 1 189490607 Kabelbinder lacing cord attache de cable
55 1 189480020 Sechskant-Stiftschiussel hexagon wrench key clé méle nomals
56 1 189480021 Plastik clip plastic clip clip en plastique
61 2 188411080-4 | Gewindeschraube schoulder bolt vig filetée
G2 2 185411080-B U Scheibe U-dizk rondells
53 2 189411080-C [ Abstandshalter spacer douille d'écartement
54 2 189411080-D Abatandshalter PVC spacer PVC douille d'écartement en C PV
63 1 189411027 Magnetfuss magnet foot socle magnétique
5151 1 189601105 Zwischenplatie intermediate plate plague intermédiaire
67 1 189601109 Feiplatie key plats clavette
GE 1 189601110 Kei key clavetie
70 1 189801107 Sicherungsscheibe lock washer rondells de sécurité
71 2 189601108 Mutmutier groove nut gcrou cylindrique & gorge
73 1 189601106 ‘Verstellbarer Klemmhsbe adjustable clamp lever evier de fixation réglable
74 1 189601113 Zylinderschraube socket cap screw vis cylindrigue
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AHB 32/4

Andarungen vorbehakenl

Pos. | Art.Nr. Menge

1 189313054 110 1 Anker 110Y armaiure, compl. 110V Induit compl. 110V

1 189813054 1 Anker 230V armature, compl. 230% Induit compl. 230V

2 189622011 1 Rillenkugellager 600022 deep groove ball hearing Raoulement a kille 5000.2Z

3 189622013 1 Lagerkappe hearing cap Chapeau roulement

4 188622004 1 Luftleitring fan shroud Carter du ventilateur

5 189813002.110 1 Feld 110V field, compl. 110 Stator complet 110V

5 180813002 1 Feld 230 V field, compl. 230% Stator complet 230 WV

] 139622005 2 Kohlebirstenhalier carbon brush holder Support dug charbon

7 189622007 2 Kohlebirsten carbon brush Charbon

Condensateur

8 139502065 1 Entstirkondensator interference capaciior d'antiparasitage

] 188622009 2 Federscheibe B4 gewellt spring discs Rondelle 3 ressort
Gewindefurchschraube

10 189622010 4 CM4x12 SCIEWS Yis taraudeuse

12 | 1883813050 1 Motorgehause motor housing, compl. Carcasse de maoteur

14 [189313051 1 Motorkappe cap for motor housing Couvercle du moteur
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15 [188522018 4 Blechschraube HC 4.3x45 screw 4.8 x 45 Vis 3 tole 4.8 x 45
16 |18921305886 1 Dichthilse hushing douille d'étancheité
Wellendichtring KEIV .

17 | 189502087 1 1552143 rotary shait seal Jaoint & levre avec ressort

18 | 189313055 1 Getriebelagerschild gear box flange Couvre-engrenage

19 1859313060 1 Seeger-Sprengring SW11 CIRCLIF Circlip extérieur

20 |189601098 1 Rillenkugellager 6001 2R3 deep groove hall bearing Raoulement a bille

1 189601017 1 Sicherungsring  Z8/1.2 retaining ring Circlip extérieur

22 1893813061 1 Getriehegehiuse gear box Boite de vilesse

23 |1898130563 4 Blechschraube HC 55x70 |screw 55 x70 Wis A thle 5.5 x 70

24 1189313062 1 Kupplungshaolzen 2 coupling baolt 2 Boulon de mise au point 2

25 1189313063 1 Kupplungshalzen 1 coupling holt Boulon de mise au point

26 | 189213064 2 Hilse bush manchon

27 1189313065 2 Inbusschraube M 4 x 16 hexagon socket screw Yis & six pans creux
Rondellz2 pour roulement 3

28 189212030 1 Scheibe flr Nadellager 4900 | washer for needle bearing aiguille

20 1892312031 1 MNadellager 4300 needle bearing Roulerment 3 aiguille

30 [189601048 1 Steckkerbstift 5x16 dowel pin Goupille cannglée

31 186812038 1 Arbeitsspindel motor spindle Broche

32 189812043 1 FPalifeder  BExG6x20 feather key Clavette paralliéle

33 [1859312034 1 Sicherungsring  55/2 retaining ring Circlip extérieur
Rondelle pour roulement a

34 1188312033 1 Scheibe flr Kugellager G006 washer for ball bearing hille 6005

35 1189312032 1 Rillenkugellager 6006 2R3 | deep groove ball bearing Roulement a bille

36 | 189601035 2 Rillenkugellager 6000 deep groove hall bearing Raoulement & bille

37 |189601020 3 MNadelhilse HK0E10 needle bearing Roulement & aiguilles

38 1189313040 1 Kupplung, kpl. coupling, cpl. Accouplement complet

39 189213038 1 Zwischenwelle 1 intermediate shaft 1 Arbre intermédiaire 1

40 1189601040 1 Falifeder  ASxEx10 feather key Clavette paralléle

41 189313043 1 Kupplungsrad coupling gear Pignon d'accouplement

2 | 1859601041 1 Kupplungshilite coupling half FPendant d'accouplement

43 [189601043 2 Tellerfeder 2812 231 disk spring Rondelle-ressort

44  [189601023 2 Druckscheibe pressure washear Rondelle de rappel

45 | 188622052 1 Palischeibe 12118x0,5 washer Rondelle

456 [189801022 1 Sicherungsscheibe retaining washer Clip d'amét

47 (188812047 1 Zwischenwelle 2 intermediate shaft 2 Arbre intermeédiaire 2

48 | 188622055 1 Paltfeder ASxhx28 feather key Clavette paralléle

49 (159312048 1 Zwischenrad intermediate gear Pignon

A0 [ 189812080 1 Zahnradblock 1 gear block 1 Pignon 1

A1 1802812044 1 Zwischenwelle 3 intermediate shaft 3 Arbre intermediaire 3

A2 11883812046 1 Fallfeder  AGxbixd0 fieather key Clavette paralléle

A3 | 189312045 1 Fahnradblock 2 gear block 2 Pignon 2

A4 1189313073 1 Wellendichtring  30=42x7 rotary shaft seal Joint & 1évre avec ressort

A5 1189312038 1 Rillenkugellager 6005.2R3 deep groove hall bearing Roulement 3 kille 6005.2R3

G | 1859312040 1 Palischeibe 25x0,1 washer Rondelle

57 1189312041 1 Spindelrad spindel gear Roue dentée

58 188312042 1 Sicherungsring 2412 retaining ring Circlip extérieur

59 1896010238 1 Druckscheibe pressure washer Rondelle de rappel

60 | 189313066 1 O-Ring 106x2 a-ing Jaint torigue

£1 189313067 2 Schaltknopf gear shift knob interrupteur de commande

2 |189313068 2 Federndes Druckstick spring-loaded thrust pad membre de poussée 3 ressort

63 [189213069 2 O-Ring 36%1.5 o-ring Joint torique

64  [1892813070 2 Seeger-Sprengring SB42 CIRCLIP Circlip extérieur

67  [189813072 1 Flllstick filling part pigce intercalaire
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Getriebe/Gear/Engrenage

Engrane /Mudanca
'{.';‘.jél.? "‘:Eﬁfu:"“ U/min
bmierlo | dercha | r.p.m.

. - 10
. L 175
aa aa 245
os . 385

Nur hei Stillstand umschalten

Change of the years only after
complete stop of the motor
Ne changer les vitesses qu’aprés
I'arrét complet du moteur

Haga el camhlo del engrane
solo cuando el motor esté
totalmente detenido

Prevody ménte pouze pri

zastaveném motoru




. s olejovou prevodovkou

Ersatzteile / Spare Parts / Pieces de rechange

Artikel-Nr,
giltiy ob Serlen—hr.

ROTAEEST IDD RL-E Anderungen verbehallen
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Pos. | Stck. | Art.-Mr.
1 1 1859852100 Sténdergehuss housing chassis
2 1 189852101 Schlitten slide glissoir
2 1 189601114 Magnetfull kompl. magnet foot socle magnétique
5 1 1859501072 Ritzelwelle pinicn shaft arbre de pignon
3 1 [ 183852102 Zahnstange rack crémaillére
7 3 185601074 Speichen kpl. spoks moyeux
B 2 1859852103 Mess . Fihrungsschizne brass guide rail, lardon de glizsiére,
] 1 18594800076 Typenschild R100 plate R100 plague de fabrication R100
10 2 189501076 Befestigungsstein mgtor fixing part fixation pour le moteur
11 1 1859601101 Flanschstick R 23 flange piece R23 raccord a bride R23
12 1 189501078 Schigher slide coulissoir
13 1 185501084 Rahmendichtung frame sea joint d'assemblage
14 1 18594800014 Schild {Sicherheitshinweis) plate (safety instructions) plaguette de conssils de sScuritd
15 1 [189301078 Réndelmutter knurled nut ecrou molets
16 1 189852105 Sthiltze support support
17 1 185120410 Erdungsschraube earthing screw vis de mige a la terre
18 5 189090410 Gewindeschraube shoulder bolt vis filetée
19 5 189040510 Geawindestifte DIN 913 M3x10 gt seraw DIN 913 M5x10 vis filetée sans téte MS x 10
20 14 | 189020512 Inbusschrauben MSx12 DIN 6912 hexagon socket screw MSx12 vis & téte MSx12
2 1 189040516 Gewindestifte DIN 913 M3x18 sef scraw DIMN 913 M5x10 vis filetée sans téte MS x 18
22 1 1890305164 Gewindestift DIN 915 MSx18 sef screw DIM 915 MSx16 vis filetée sans téte M5 x 18
23 B 185010620 Inbusschrauben MS=40 hexagon socket screw MS x40 | vis & téte MS x40
24 2 185010880 Inbusschrauben DIN 912 MExE0 hexagon socket screw wvis & téte DIN 912 MBxE0
25 1 | 189801079 Réandsimutter knurled nut ecrou molete
26 4 189185516 Blechschrauben 55 x 16 tapping screw 5.5 x 18mm vis 5.5 % 16 mm
7 1 185100015 Sicherungsscheibe 19 mm lock washer clip d'arrét 19 mm
28 1 189112535 Passcheiben washer rendelle
29 2 185400503 Gleitlager plain bearing palier lisge
20 1 1859301080 Fedemdes Drucksilck resilient thrust piece membre de pression a ressorts
3 4 188041210 Geawindestifte DIN 91312x1 5210 set screw vis filetée sans téte
) 2 189601096 Réndelschraube knurled scraw vis moletée
- 1 1859480276 Angchlussleitung supgly cable 230 WV cable et prise 230 V
5 1 185400604 Knickschutz profection sleeve fils d'allimentation moteur
36 2 1854006805 ‘Verschraubung gerade threaded joint presse-Stoupe
i 1 189852106 Elast. Kabelfihrung flexible cable guiding gaine cannelés
38 1 1854090808 Dichtung ged joint
] 1 185480010 Skala scale graduaticn
40 2] 189172050 Kerknagesl grooved drive stud clou cannelé
H 2 189160416 Spannstifie 4x18 dowsel pin 4x18 goupille 4 x 18
42 1 185491010 Folientastatur key pad clavier & effleursment
43 185411081.110 [ Leiterplatte 110 Volt printed circuit board 110 Volt carte électronique 110V
43 1 185411081 Leiterplatte 230 Volt printed circuit board 230 Volt carte électronique 230 vV
44 1 189852109 Safz Litze zet of flexible cord fils d'allimentation mateur
45 1 18104 Kihlmittelbehalter komgl. coglant unit complets résenvoir de produit réfrigérant
45 1 18037 Maotor AHB 3204 RL-E Meotor AHB 3204 RL-E moteur AHBE 32/4 RL-E
45 18037.110 Motor AHB 3244 RL-E Meotor AHB 3244 RL-E moteur AHB 32/4 RL-E
a7 1 189852108 Schakel shackle manille
48 4 159060005 Federing lock washer rondelle élastique
] B 185060006 Federring lock washer rondelle élastigue
=0 1 185060012 Federring lock washer rondelle élastigue
52 1 [ 189490806 Befestigungastiick fastening élément de fixation
53 1 1854006807 Kabelbinder lacing cord attache de cble
== 1 185480020 Sechskant-Stiftschlossel hexagon wrench key cl& male normale
S8 1 159450021 Plastik clip plastic clip clip en plastgus
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E1 2 189411080-A | Gewindeschraube schoulder bolt vis filstée

B2 2 189411080-B U Scheibe -disk rendelle

B3 2 189411080-C | Abstandshalter SpACEr douille d'écartement

B4 2 189411080-D | Abstandshalter PVC spacer PVC douille d'écartement en C.P.V.
ES 1 188411027 Magnetfuss magnet foot zocle magnétigue

(=4 1 189601105 Zwischenplatie intermediate plate plagque intermédiaire

E7 1 189601109 Feilplatte key plate clavette

B8 1 188601110 Kei key clavefte

70 1 [ 189801107 Sicherungsscheibe lock washer rondelle de sécurité

71 2 | 189601108 Mutmutter groove nut écrou cyiindrigue 4 gorge

73 1 189601106 Verstellbarer Klemmhebe adjustable clamp lever levier de fixation réglable

74 1 189601113 Zylinderschraube zocket cap screw vig cylindrique

76 1 189491701 Taster fur Links!auf push button for lefihand rofaton [ interrupteur pour retation gauche
7ia 1 189612023 Drehwiderstand pre-z2t potentiometer résistance

7k 1 189491702 FKnopf kniok commutateur

iic 1 189491703 Abdeckung fir Knopf Cowver for knob revétement d'interrupteur

78 1 189491704 Scala scale graduation

79 1 189491705 Kappe cap capuchon

Q309

AHB 32/4 R/L-E
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Pos.

Art.Nr.

Menge

1 1898130565.110 1 Anker 110 armature, compl. 110V Induit compl. 110 %

1 189813055 1 Anker 230 armature, compl. 230V Induit compl. 230 %

2 188622011 1 Rillenkugellager 6000 27 deep groove ball bearing Roulement a bille 6000.2Z

3 189622013 1 Lagerkappe bearing cap Chapeau roulement

4 188622004 1 Luftleitring fan shroud Carter du ventilateur

5 188813005.110 1 Feld 110 ¥ field, compl. 110Y Stator complet 110V

5 189813005 1 Feld 230 W field, compl. 230 Y% Stator complet 230V

G 188622005 2 Kohleblrsienhalier carhon brush holder Support dug charhon

7 189622012 2 Kohleblrsten carbon brush Charbon

a 189502065 1 Entstérkondensatar interference capacitor Condensateur d'antiparasitage

g 1886220098 2 Federscheih B4 gewellt spring discs Rondelle a ressort

10 129622010 4 Gewindefurchschraube CM4x12 | screws Vis taraudeuse

11 189612015.110 1 Leiterplatte 110 Volt printed circuit board printed circuit hoard

11 189612015 1 Leiterplatte 230 Volt printed circuit hoard printed circuit board

12 1858813050 1 Motorgehduse, kpl. BRAL 2004 motor housing, compl. Carcasse de moteur

13 189622014 2 Blechschraube HF32:95 screw 3995 Visatile 39295

14 189813051 1 Motorkappe cap for motor housing Couvercle du moteur

15 | 189622018 4 Blechschraube HC 4 8x45 screw 4.8 x 45 Vis atdle 4.8 x 45

16 189813056 1 Dichthilse bushing douille d'étancheite

17 188502087 1 Wellendichiring  KEIV 15x21x3 | rotary shaft seal Joint & 1&vre avec ressort

18 1859813058 1 Getriehelagerschild gear hox flange Couvre-engrenage

149 189813060 1 Seeger-Sprengring SW11 CIRCLIF Circlip extérieur
deep groove ball bearing _

20 1896010985 1 Rillenkugellager 6001 2RS 6001.2RS Foulement a bille 6001.2RS

21 189601017 1 Sicherungsring 2812 retaining ring Circlip extérieur

22 1859813061 1 Getriehegehause gear box Boile de vitesse

23 188813053 4 Blechschraube HC 5 5x70 screw 55«70 Visatdle 5570

24 189813062 1 kupplungshaolzen 2 coupling bolt 2 Boulon de mise au point 2

25 189813063 1 Kupplungsholzen 1 coupling bolt Boulon de mise au point

26 189813064 2 Hilse bush manchon

27 189813065 2 Inbusschraube M 4 x 16 hexagon socket screw Yis A six pans creux
washer for needle bearing Rondelle pour roulement &

28 | 189812030 1 Scheibe fur Nadellager 4500 45800 aiguille 4900

20 (189812031 1 Madellager 4300 needle bearing 4900 Roulement & aiguille 4900

30 1359601048 1 Steckkerbstift 5x16 dowel pin Goupille cannelée

3 188812038 1 Arbeitsspindel motor spindle Broche

32 189812043 1 Palifeder Box6x20 feather key Clavette paralléle

33 188812034 1 Sicherungsring  55/2 retaining ring Circlip extérieur

34 188812033 1 Scheibe flr Kugellager 6006 washer for ball bearing Rondelle pour roulement & hille
deep groove ball bearing .

35 189812032 1 Rillenkugellager 6006 2R3 6006.2RS Roulement a bille 6006.2RS
deep groove ball bearing _

36 189601035 2 Rillenkugellager 6000 6000 Foulement a bille 6000

a7 188601020 3 Madelhulse  HK0810 needle bearing Roulement & aiguilles

38 189813044 1 Fupplung, kpl. coupling, cpl. Accouplement complet

24 129813039 1 Zwischenwelle 1 intermediate shafi 1 Arbre intermédiaire 1

40 [189801040 1 Palifeder ASx5x10 feather key Clavette paralléle

41 189813045 1 Fupplungsrad coupling gear Fignon d'accouplement

42 139601041 1 Kupplungshilfte coupling half Pendant d'accouplement

43 1859601043 2 Tellerfeder  28/12 2x1 disk spring Fondelle-ressort

44 189601023 2 Druckscheihe pressure washer Fondelle de rappel

45 1809622052 1 Palkscheibe 12M18x05 washer Rondelle

46 [189801022 1 Sicherungsscheibe retaining washer Clip d'amét

7 120812047 1 Zwischenwelle 2 intermediate shaft 2 Arbre intermédiaire 2

48 189622055 1 Palfeder Abxbx28 feather key Clavetiz paralléle

44 1858812048 1 Zwischenrad intermediate gear Fignon

a0 1859812050 1 Zahnradhlock 1 gear block 1 Fignon 1

a1 1209812044 1 Zwischenwelle 3 intermediate shaft 3 Arbre intermédiaire 3

52 [180812046 1 Paltfeder  AGxSxd0 feather key Clavetiz paralléle

53 189812045 1 Zahnradblock 2 gear block 2 Pignon 2

e




54 [189813073 1 Wellendichtning  30x42x7 rotary shaft seal Joint & 1&vre avec ressort
55 139812039 1 Rillenkugellager 6005.2RS deep groove ball bearing S | Roulement a bille 6005.2RS
56 [ 129812040 1 Palkscheibe 25x0.1 washer Rondelle

A7 189812041 1 Spindelrad spindel gear Roue dentée

58 [ 139812042 1 Sicherungsring 2412 retaining ring Circlip extérieur

50 1396010238 1 Druckscheibe pressure washer Fondelle de rappel

G0 | 139813066 1 O-Ring 106x2 o-ing Joint torique

61 189813067 2 Schaltknopf gear shift knob interrupteur de commande
G2 | 139813068 2 Federndes Druckstick spring-loaded thrust pad membre de poussée a ressort
63 | 139813069 2 O-Ring 36x1.56 o-ring Joint forique

G4 [ 139813070 2 Seeger-Sprengring SB42 CIRCLIP Circlip extérieur

G5 [ 189813071 1 Prefispanscheibe washer Rondelle

66 | 139512012 1 Ringmaagnet ring magnet Aimant torigue

67 [ 139813072 1 Flllstick filling part piéce intercalaire

Razeni prevodu
Getriehe /Gear /Engrenage

Engrane/Mudanga
Hnks [ left rechts/ right .
gauche roite U/min
p sl B I.p.m.
* .o 50-110
. . 75-175
.o .o 105-245
ae . 165-385

Nur hei Stillstand umschalken
Change of the gears only after
complete stop of the motor
Ne changer les vitesses qu’apres
Iarrét complet du moteur

Haga el camhic del engrane
solo cuando el motor esié
totalmente detenido

Prevody méfte pouze pri
zastaveném motoru
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